

政务之要

市领导督查 假日文旅保障工作

本报讯 5月1日上午，副市长李永强赴我市旅游景区景点督导检查“五一”假期文旅市场秩序和安全工作...

第三次全体(扩大)会议召开 农工党太原市第七届委员会

本报讯 4月30日，农工党太原市第七届委员会第三次全体(扩大)会议召开。农工党山西省委常委、太原市委主委刘冬代表农工党太原市第七届常务委员会作工作报告...

走进东黄水麻糖会——

山乡春色看此间

阳曲县有个东黄水村，这里的传统庙会——麻糖会从农历三月十四开到三月十七。春风吹遍嫩绿的山野，山乡中尽是热闹的春色...

后二斤豆腐干装进了一位顾客的食品袋里，略带歉意地对排队的顾客说：“今天进货进得少了，没想到来这么多人，明天早些过来买哇！”

豆腐干就产自不远的现代化加工厂。厂子由河上咀村运营，西殿、马驼、范庄、水泉沟、吉家岗5个村以壮大集体资金入股，可日产豆制品1.5万斤。

镇文化站站长王科懿同样是个“90后”大学生，正在庙会上帮村民“直播带货”的她碰见了来逛集的太原“网红”，赶紧凑上去“蹭流量”。

东黄水镇辖10个行政村、2个社区，有一批像李琦、王科懿这样的高学历包村干部。这次庙会筹备举办，他们出了不少好点子、新点子。

村委会大院里老戏台对面去年建了一块标准篮球场，是2023年全市新建的100块惠民篮球场之一，“村BA”就在这里开打。

乡村振兴看太原

聆听劳模事迹 传递榜样力量

本报讯 5月1日，古交市消息，古交市委组织部、古交市总工会联合邢家社乡党委在古交市德盛全蔬菜专业合作社基地开展了以“聆听劳模事迹 传递榜样力量”为主题的“五一”国际劳动节活动...

带领乡亲们共同致富，他始终坚守为民初心，立足岗位实际，发挥专业所长，不断深耕、尽职尽责、认真履职，在平凡岗位上用实际行动书写基层干部的责任与担当。

欢度“五一”

游园活动拉开帷幕

本报讯 “五一”假期，我市各公园精心筹划了丰富多彩的活动，尤其迎泽公园、双塔公园、植物园、动物园等根据历年游客数量、公园文化内涵及历史渊源等，打造主题景观、开展文娱活动，为广大游客带来一个欢乐、轻松、有意义的假期。



五月一日，清徐县清源水城“五一”假期社火文艺展演活动启动，内容包括民歌、鼓乐、舞龙舞狮、旱船等。张昊宇摄

《如梦晋阳》实景演艺惊艳归来

本报讯 4月30日晚，晋阳湖大型水上实景演艺《如梦晋阳》彩排预演。全新的精彩与瑰丽，不变的温情和感动，晋阳的气韵和风骨，在一汪碧水、一黛远山中慢慢晕开，引领观众以梦为桨，光影交错间，穿越时空，领略雄浑壮阔的历史回响，沉浸式感受晋阳文化的历史脉动。

合，展现晋阳古城的悠久文化底蕴，华夏儿女勇于担当的时代精神。《如梦晋阳》自2019年6月6日正式首演以来，已累计演出652场，观演人数超70万人。

太原古县城 文旅节目精彩纷呈

本报讯 “五一”假期，太原古县城准备了涂鸭长廊、潮玩集市、非遗歌舞等精彩的文旅活动，让游客多角度感受文化魅力。游客背《满江红·写怀》，可免费游览影视基地。

市文旅局提示 游客要选择有经营资质的旅行社

本报讯 “五一”假期中，文旅市场持续升温。市文旅局发布提示，请广大游客选择合适产品、了解出游资讯、树立文明意识，确保平安出游、理性出游、文明出游。

客流、车流和住宿情况，科学合理安排行程。谨慎参与高空、高速、探险等高风险旅游项目。切勿擅自进入未开发、未对公众开放的保护区、水库、河道等私设“景点”。



并州论坛

五月花海 往并州来

山光凝翠，川容如画，名都自古并州。太原抢抓春季生态旅游契机，以花为媒，利用好自然资源、厚重文化、红色基因、多彩文化，引客入并，解锁太原春天的打开方式，文旅产业发展持续升温。

4月28日，2024年庆祝“五一”国际劳动节暨全国五一劳动奖和全国工人先锋号表彰大会在北京人民大会堂举行。

“工程医生”练就火眼金睛

“选择‘工程医生’这个岗位，必须要专业素质过硬。因为只有足够专业，才能练就火眼金睛。”师傅的一句话在郝利斌的心里种下了种子。

“工程医生”把脉问诊开良方

管片为国内最大直径土压平衡盾构管片，直径达到11.7米，需要特别定制。郝利斌白天实地调研，深夜进行室内试验，需要调整混凝土配合比与蒸汽养护工艺之间的相关参数。

为工程把脉问诊开良方

郝利斌对原材料特别是混凝土的“脾气”了如指掌，每当工程“生病”，都能将其精准治愈。2014年，在茂湛铁路工程建设过程中，倒虹吸箱涵在完工后出现了开裂、漏水的问题。

在坚守中探寻创新答案

2017年7月，“郝利斌创新工作室”成立。2021年，郝利斌带领团队应用隧道洞渣生产性能良好的碎石、机制砂，并使用机制砂配制出自密实混凝土。

